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APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 2022.

Na tabela abaixo informações sobre as ações de melhoria na Faculdade ÁGORA,
referente a pesquisa da CPA em 2021.

Fonte: O autor, 2022.



INTRODUÇÃO

Este relatório de autoavaliação da Faculdade Ágora, referente ao exercício de

2021, tem como objetivo informar a organização sobre o processo de avaliação

institucional, implementado pela Comissão Própria de Avaliação, tendo por base, as

normativas do MEC, especificamente em relação à NOTA TÉCNICA

INEP/DAES/CONAES No 065, 09 de outubro de 2014.

Neste sentido, ainda tem por objetivo identificar e reidentificar, de forma

constante e crescente, o perfil e o significado da atuação da IES, por meio de

atividades, cursos, programas, projetos e setores, considerando as diferentes

dimensões institucionais, facilitando a melhoria da qualidade da educação superior e

a expansão da sua oferta.

Clarifica, dessa forma, um processo de autoconhecimento conduzido pela

Comissão Própria de Avaliação (CPA), mas que envolve todos os atores que atuam

na instituição, a fim de analisar as atividades acadêmicas desenvolvidas. É um

processo de indução de qualidade da instituição, que deve aproveitar os resultados

das avaliações externas e as informações coletadas e organizadas a partir do PDI,

transformando-os em conhecimento e possibilitando sua apropriação pelos atores

envolvidos. Afinal, as ações de melhoria a serem implementadas pela Instituição

dependem de sua própria compreensão, de seu autoconhecimento.

1.1 Dados da Instituição

1.1.1 Nome e Endereço

NOME SIGLA
Faculdade Ágora FAG
ENDEREÇO CEP
Av. Sorrento, s/n° - Jardim Itália 78360-000
CIDADE ESTADO
Campo Novo do Parecis Mato Grosso
TELEFONE E-MAIL
(65) 3382-4446 clodis@agora.edu.br
DIRETOR Clodis Antonio Menegaz

Fonte: O autor, 2022.



1.1.2 Caracterização

Trata-se de uma Instituição de Ensino Superior na cidade de Campo Novo do

Parecis-MT, onde, na economia de mercado, a palavra oportunidade reveste-se em

medida e proporção com que o empreendedor estabelece a análise das forças que

atuam contra e a favor na fase inicial da criação da organização.

Neste sentido a IES está voltada para a clientela maior - a sociedade –

vivendo visceralmente a sua relação de negócios com qualidade técnica,

comprometimento, responsabilidade, ética e probidade dentre outros valores.

A FACULDADE ÁGORA surgiu diante de um panorama regional onde a

economia era essencialmente agrícola e emergia a necessidade de capacitar

pessoas, visando melhorar o processo de gestão empresarial da região. Desde

então a Mantenedora vem atuando na área de educação profissional, contribuindo

com as demandas de desenvolvimento socioeconômico regionais.

A missão é contribuir para o crescimento da região, através do

desenvolvimento humano e empresarial, valorizando o capital intelectual como fonte

inesgotável de criatividade e saber, rompendo paradigmas, para alcançar a

excelência em Capacitação de Pessoas, orientada para o desenvolvimento e

aprimoramento das capacidades humanas, acreditando no potencial do Estado de

Mato Grosso, no Município de Campo Novo do Parecis e na região de sua

abrangência.

1.2 Composição da CPA.

A Comissão Própria de Avaliação é composta pelos seguintes membros:

Cristiano Furtado Scarpazza – Representante do Corpo Docente; Cleuni Maria

Dorneles Hahan – Representante do Corpo Discente; Fernando Silveira de Souza –

Representante do Corpo Técnico-Administrativo; Marcelo Aparecido Dias Guedes –

Representante da Sociedade Civil.



1.3 Planejamento e Estratégia da autoavaliação

Nessa dimensão busca-se a melhoria da qualidade da educação superior,

expandindo a sua oferta, aumentando a eficácia institucional e a efetividade

acadêmica e social, e a promoção dos compromissos e responsabilidades sociais

da Faculdade ÁGORA, através da valorização de sua missão, da promoção dos

valores democráticos, do respeito à diferença e à diversidade, da afirmação da

autonomia e da identidade institucional.

Na avaliação institucional, interna e externa, o instrumento utilizado deve ser

de fácil execução, permitindo uma análise durante o andamento dos projetos, e não

apenas um julgamento posterior. Importante que a avaliação respeite critérios de

pertinência, eficiência e eficácia, oportunizando a compreensão de todos os

envolvidos sobre como realizá-la/efetivá-la.

Refletindo nas mudanças mais recentes que o MEC vem realizando, de forma

a contemplar com maior profundidade às realizações das Instituições de Ensino nas

dimensões do ensino, da pesquisa, da extensão, da gestão e da inovação,

realizamos nosso questionário buscando compreender:

1. AUTOAVALIAÇÃO DOS ACADÊMICOS

2. AVALIAÇÃO DOS PROCESSOS DE ENSINO E APRENDIZAGEM

3. AVALIAÇÃO DA GESTÃO DO CURSO PELOS ACADÊMICOS

4. AVALIAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DOS SETORES/SERVIÇOS PELOS ACADÊMICOS.

5. AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS TERCEIRIZADOS.

A avaliação foi realizada levando em consideração três dimensões:

organização didático-pedagógica, gestão dos cursos e infraestrutura (curso e

serviços terceirizados).



2. METODOLOGIA

O método é uma forma para conhecermos como planejar uma pesquisa,

elaborar hipóteses, fazer investigações, realizar experiências e interpretar os

resultados obtidos (FACHIN, 2002).

Utiliza-se um procedimento científico para a investigação de um fato ou

fenômeno, onde por meio da análise se faz as observações e experimentações. Na

visão do autor acima referenciado, "pesquisa é um procedimento intelectual para

adquirir conhecimentos pela investigação de uma realidade e busca de novas

verdades sobre um fato”.

A pesquisa, a reflexão aqui desenvolvida podem ser conceituadas como

básica, pois tem a intenção de gerar novos conhecimentos a comunidade

acadêmica por meio da reflexão sobre a autoavaliação desenvolvida pela Faculdade

ÁGORA. Quanto aos objetivos, a pesquisa é exploratória e descritiva já que trabalha

para identificar os fatores relevantes e normativos da autoavaliação bem como

compreensão e descrição das propostas de gestão universitária.

Utilizou-se um questionário em cada semestre de 2022 sendo que os

resultados apresentados são as médias de respostas e participação de ambos

semestres, com 36 perguntas aos discentes, 32 perguntas para os docentes e 30

perguntas para o corpo técnico-administrativo, abrangendo 5 dimensões, uma vez

que, considerou-se o estabelecido no item 1.3 (pág. 7): “Importante que a avaliação

respeite critérios de pertinência, eficiência e eficácia, oportunizando a compreensão

de todos os envolvidos sobre como realizá-la/efetivá-la”. Então, neste segundo

questionário, ampliamos a investigação em relação ao primeiro, mas mantendo

sempre o mesmo objetivo de perguntas, por reconhecermos que os alunos, agora,

conhecem, mesmo que ainda superficialmente, sobre as dimensões avaliadas.

Guardamos certa convicção que no próximo questionário, a operacionalização de

todas as dimensões avaliativas já estará familiarizada por todos, vez que iniciaremos

nosso terceiro ano didático. Os esforços, então, aumentaram, face ao crescimento

esperado.

Neste sentido, compreendemos que o Corpo Docente e o Corpo Técnico

Administrativo também ganham reforço, tal qual o Corpo Discente pela

familiarização com todos estes processos autoavaliativos.



3. DESENVOLVIMENTO

Aqui apresenta-se os dados e as informações pertinentes a cada

eixo/dimensão, de acordo com o PDI e a identidade da FACULDADE ÁGORA.

Organiza-se em cinco tópicos, que contemplam as dimensões dispostas no art.

3° da Lei N° 10.861, que institui o Sinaes. O relatório foi respondido por setenta e três

(73) alunos de um total de duzentos e quarenta e cinco (245) alunos, em relação à

professores foram respondidos por vinte e um (15) de um total de trinta (30)

professores, em relação à técnicos administrativos foram respondidos nove (09) de

treze (13) técnicos administrativos.

Todos os respondentes ficaram cientes sobre objetivo de pesquisa e realizaram o
aceite dos questionários de 2022, conforme o exemplo abaixo:

OBJETIVO GERAL:

O objetivo da CPA é promover a melhoria da qualidade da educação superior por meio
do processo de Avaliação Institucional como instrumento norteador das ações e
transformações necessárias ao pleno desenvolvimento da Instituição.

O que é avaliado pela CPA?

A CPA (Comissão Própria de Avaliação) é elemento obrigatório para todas as
instituições de ensino superior do País e tem por objetivo avaliar a IES (Instituição de
Ensino Superior) de forma autônoma, apresentando seu Relatório Anual de Avaliação
Institucional para o dirigente institucional e para o INEP, possibilitando à IES o
aperfeiçoamento de seus processos internos no que diz respeito às dez dimensões do
SINAES (Sistema Nacional de Avaliação do Ensino Superior), a seguir:

1. Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional

2. Políticas para o Ensino, Pesquisa e Extensão

3. Responsabilidade Social

4. Comunicação com a Sociedade

5. Políticas de Pessoal

6. Organização e Gestão da Instituição

7. Infraestrutura Física

8. Planejamento e Avaliação

9. Políticas de Atendimento ao Estudante

10. Sustentabilidade Financeira



POR QUE É IMPORTANTE AVALIAR?

A avaliação própria é um processo contínuo com o qual a Instituição adquire
conhecimento sobre sua própria realidade, buscando compreender os significados do
conjunto de suas atividades para melhorar a qualidade educativa e alcançar maior
relevância social.

PROCEDIMENTOS:

O tempo médio de resposta é de 10 minutos. O questionário possui questões abertas
e fechadas, após finalizar as respostas e enviar este questionário, não poderá ser
respondido novamente. Todos os candidatos receberão os resultados do relatório
anual no site faculdade agora.edu.br, através das respostas os participantes não são
identificados, ou seja, a pesquisa é de forma anônima. Neste caso o aspecto limitante
da aplicação do questionário é a aceitação por parte do entrevistado, clicando no
aceite ao final desta página. Caso deseje participar, você responderá às perguntas na
próxima página.

DECLARAÇÃO:

DECLARO estar ciente, bem informado (a) e de acordo com o que foi anteriormente
exposto nestas laudas, e, sob as condições de pesquisa, CONCORDO, LIVRE E
ESPONTANEAMENTE, em participar da pesquisa da CPA ÁGORA 2022.

Eis, abaixo, o relatório com a compilação das respostas (dados) dos alunos,
professores e técnicos administrativos.



4. TABELA DE RESULTADOS DISCENTES
QUESTIONÁRIO DE AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

DISCENTE
EIXO 1 : PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

1. Avalie o seu desempenho e comprometimento durante as aulas:

a) Muito comprometido(a) b) Comprometido(a)
c) Pouco comprometido(a) d) Descomprometido(a)

Fonte: O autor, 2022.

A

35,6%

Média
de

Respostas

26

B

52,0%

Média
de

Respostas

38

C

11,0%

Média
de

Respostas

8

D

1,4%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

2.  Minha contribuição no desenvolvimento dos trabalhos em
equipe/grupos e a participação em aula é:

a) Muita b) Razoável c) Pouca d) Nenhuma

Fonte: O autor, 2022.

A

67,1%

Média
de

Respostas

49

B

30,1%

Média
de

Respostas

22

C

2,7%

Média
de

Respostas

2

D

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

3. Meus conhecimentos prévios para acompanhar o desenvolvimento
nas disciplinas são:

a) Muito satisfatório b) Razoavelmente satisfatório
c) Insatisfatório d) Muito insatisfatório

Fonte: O autor, 2022.

A

19,2%

Média
de

Respostas

14

B

67,1%

Média
de

Respostas

49

C

12,3%

Média
de

Respostas

9

D

1,4%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

4. Quanto ao meu empenho nas disciplinas em relação à entrega e
organização das tarefas\trabalhos e leituras prévias e complementares
de diferentes materiais sou:

a) Muito empenhado(a) b) Razoavelmente empenhado(a)
c) Pouco empenhado(a) d) Nada empenhado(a)

Fonte: O autor, 2022.

A

54,8%

Média
de

Respostas

40

B

38,4%

Média
de

Respostas

28

C

5,5%

Média
de

Respostas

4

D

1,4%

Média
de

Respostas

1



Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

5. Como você considera o currículo de seu curso no que diz respeito ao
cumprimento das necessidades de sua formação?

a) Muito satisfatório b) Razoavelmente satisfatório
c) Pouco satisfatório d) Nada satisfatório

Fonte: O autor, 2022.

A

17,8%

Média
de

Respostas

13

B

45,2%

Média
de

Respostas

33

C

30,1%

Média
de

Respostas

22

D

6,8%

Média
de

Respostas

5

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

6. Você conhece o Projeto Pedagógico do Curso (PPC), ao qual está
matriculado?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

64,4%

Média
de

Respostas

47

B

35,6%

Média
de

Respostas

26



Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

7. Você conhece os objetivos, justificativa e o perfil do egresso que está
descrito dentro  do Projeto pedagógico do Curso (PPC) ao qual está
matriculado?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

53,4%

Média
de

Respostas

39

B

46,6%

Média
de

Respostas

34

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

8.  Você sabe o que é a Iniciação Científica da Faculdade ÁGORA?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

74,0%

Média
de

Respostas

54

B

26,0%

Média
de

Respostas

19

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



9.  Qual o grau de importância você atribui para a Iniciação científica na
sua formação acadêmica?

a) Muito importante b) Importante c) Pouco importante d) Nada importante

Fonte: O autor, 2022.

A

35,6%

Média
de

Respostas

26

B

47,9%

Média
de

Respostas

35

C

9,6%

Média
de

Respostas

7

D

6,8%

Média
de

Respostas

5

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

10.  Os laboratórios virtuais atendem a necessidade do curso?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

38,4%

Média
de

Respostas

28

B

61,6%

Média
de

Respostas

45

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



11.  Você utiliza a biblioteca virtual da Faculdade?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

65,8%

Média
de

Respostas

48

B

34,2%

Média
de

Respostas

25

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

12.  Você conhece o organograma da Faculdade ÁGORA?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

43,8%

Média
de

Respostas

32

B

56,2%

Média
de

Respostas

41

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



13.  A faculdade é acessível às pessoas com deficiência?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

80,8%

Média
de

Respostas

59

B

19,2%

Média
de

Respostas

14

Dimensão 8:
Planejamento e Avaliação

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

14.  Você participa ou recebe os relatórios referentes às avaliações do
CPA, MEC, entre outros?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

54,8%

Média
de

Respostas

40

B

45,2%

Média
de

Respostas

33



EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL
Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional Dimensão

3: Responsabilidade Social da Instituição
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

15.  Você sabia que a Missão Institucional da Faculdade ÁGORA é “Ser
uma Faculdade Inclusiva, comprometida com a Formação Científica,
Cidadã e Ética”?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

80,8%

Média
de

Respostas

59

B

19,2%

Média
de

Respostas

14

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional Dimensão
3: Responsabilidade Social da Instituição

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

16.  Você considera que a FACULDADE ÁGORA está atingindo a Missão
que se propõe?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

37,0%

Média
de

Respostas

27

B

63,0%

Média
de

Respostas

46



EIXO 3 POLÍTICAS ACADÊMICAS
Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade
Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

17.  As atividades de extensão realizadas pela FACULDADE ÁGORA,
quanto ao atendimento das necessidades da comunidade são:

a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

Fonte: O autor, 2022.

A

15,1%

Média
de

Respostas

11

B

57,5%

Média
de

Respostas

42

C

19,2%

Média
de

Respostas

14

D

8,2%

Média
de

Respostas

6

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

18.  Os professores apresentam e seguem o plano de curso durante o
semestre?

a) Sim b) Parcialmente c) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

52,1%

Média
de

Respostas

38

B

43,8%

Média
de

Respostas

32

C

4,1%

Média
de

Respostas

3



Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

19.  A FACULDADE ÁGORA realiza eventos de responsabilidade social,
(interação da Faculdade na comunidade\sociedade) é de qual nível ao
seu ver?

a) Ótima b) Boa c) Regular d) Ruim

Fonte: O autor, 2022.

A

15,1%

Média
de

Respostas

11

B

34,2%

Média
de

Respostas

25

C

30,1

Média
de

Respostas

22

D

20,5%

Média
de

Respostas

15

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

20.  Você já participou de alguma atividade de responsabilidade social,
ou seja, algum projeto na comunidade\sociedade (eventos ao qual a
FACULDADE ÁGORA interagiu e levou seu conhecimento para
comunidade\sociedade)?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

72%

Média
de

Respostas

53

B

27,4%

Média
de

Respostas

20



Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

21.  O sistema de ouvidoria atende suas necessidades:
a) Totalmente b) Regularmente c) Não atende d) Não sei ainda

Fonte: O autor, 2022.

A

16,4%

Média
de

Respostas

12

B

37,0%

Média
de

Respostas

27

C

24,7%

Média
de

Respostas

18

D

21,9%

Média
de

Respostas

16

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

22. Antes de ser aluno você tinha acesso aos conteúdos (cursos,
palestras etc.) da Faculdade?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

9,6%

Média
de

Respostas

7

B

90,4%

Média
de

Respostas

66



Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

23. A FACULDADE ÁGORA divulga suas ações (eventos etc.) para a
sociedade civil?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

67,1%

Média
de

Respostas

49

B

32,9%

Média
de

Respostas

24

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

24. A qualidade das aulas práticas  disponibilizadas pela Faculdade são:

a) Ótimo b) Bom c) Ruim d) Péssimo

Fonte: O autor, 2022.

A

20,5%

Média
de

Respostas

15

B

45,2%

Média
de

Respostas

33

C

21,9%

Média
de

Respostas

16

D

12,3%

Média
de

Respostas

9



Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

25.  O trabalho da coordenação de curso, quanto ao atendimento das
minhas necessidades é:  a) Ótimo b) Bom c) Ruim d) Péssimo

Fonte: O autor, 2022.

A

20,5%

Média
de

Respostas

15

B

45,2%

Média
de

Respostas

33

C

21,9%

Média
de

Respostas

16

D

12,3%

Média
de

Respostas

9

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

26.  Quanto a sua satisfação com a Secretária Acadêmica?

a) Muito satisfeito(a) b) Razoavelmente satisfeito(a)
c) Insatisfeito(a) d) Muito insatisfeito(a)

Fonte: O autor, 2022.

A

20,5%

Média
de

Respostas

15

B

53,4%

Média
de

Respostas

39

C

20,5%

Média
de

Respostas

15

D

5,5%

Média
de

Respostas

4

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



27.  Quanto a sua satisfação com o departamento Financeiro?

a) Muito satisfeito(a) b) Razoavelmente satisfeito(a)
c) Insatisfeito(a) d) Muito insatisfeito(a)

Fonte: O autor, 2022.

A

28,8%

Média
de

Respostas

21

B

49,3%

Média
de

Respostas

36

C

13,7%

Média
de

Respostas

10

D

8,2%

Média
de

Respostas

6

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

28.  Quanto a sua satisfação com a Direção (Ensino, Institucional e
Geral)?

a) Muito satisfeito(a) b) Razoavelmente satisfeito(a)
c) Insatisfeito(a) d) Muito insatisfeito(a)

Fonte: O autor, 2022.

A

28,8%

Média
de

Respostas

21

B

49,3%

Média
de

Respostas

36

C

13,7%

Média
de

Respostas

10

D

8,2%

Média
de

Respostas

6



Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

29.  Você conhece os tipos e bolsas de estudo que a FACULDADE
ÁGORA oferece?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

83,6%

Média
de

Respostas

61

B

16,4%

Média
de

Respostas

12

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

30.  Você acredita que as bolsas de estudos são suficientes e
adequadas para atender a comunidade escolar?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

49,3%

Média
de

Respostas

36

B

50,7%

Média
de

Respostas

37



EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

31. Os laboratórios físicos aos quais você teve acesso possuem
infraestrutura satisfatória para a realização de aulas práticas ?

a) Sim b) Não c) Não utilizei ainda

Fonte: O autor, 2022.

A

28,8%

Média
de

Respostas

21

B

49,3%

Média
de

Respostas

36

C

13,7%

Média
de

Respostas

10

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

32. As salas físicas às quais você teve acesso possuem infraestrutura
satisfatória para a realização de aulas?

a) Sim b) Não c) Não utilizei ainda

Fonte: O autor, 2022.

A

75,3%

Média
de

Respostas

55

B

24,7%

Média
de

Respostas

18

C

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

33. Você acha infraestrutura satisfatória para estacionamento, praça
de alimentação, sanitários, e auditório da Faculdade?

a) Sim b) Não c) Não utilizei ainda

Fonte: O autor, 2022.

A

71,2%

Média
de

Respostas

52

B

28,8%

Média
de

Respostas

21

C

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

34. A Faculdade ÁGORA disponibiliza o acesso de Internet Wi-fi para
alunos e visitantes no prédio físico?

a) Sim b) Não c) Não utilizei ainda

Fonte: O autor, 2022.

A

98,6%

Média
de

Respostas

72

B

0%

Média
de

Respostas

0

C

1,4%

Média
de

Respostas

1



Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

35. Em relação à conexão de internet na Faculdade ÁGORA e
comparando entre o primeiro e o segundo semestre de 2022. Assinale
a alternativa que corresponda à sua satisfação:

a) Ótima b) Boa c) Ruim d) Não sei

Fonte: O autor, 2022.

A

20,5%

Média
de

Respostas

15

B

58,9%

Média
de

Respostas

43

C

17,8%

Média
de

Respostas

13

D

2,7%

Média
de

Respostas

2

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

36. O que você acha sobre as plataformas GENNERA, AVA, GOOGLE
MEET, CLASSAPP?           a) Ótima b) Boa c) Ruim d) Não sei

Fonte: O autor, 2022.

A

24,7%

Média
de

Respostas

18

B

54,8%

Média
de

Respostas

40

C

20,5%

Média
de

Respostas

15

D

0%

Média
de

Respostas

0



4.1 TABELA DE RESULTADOS DISCENTES
QUESTIONÁRIO DE AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

DOCENTE
EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

1.  Você conhece o organograma da FACULDADE ÁGORA?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

2.  A faculdade é acessível às pessoas com deficiência?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

3.  Você sabe a diferença entre Mantida e Mantenedora?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%
4.  Em sua opinião os recursos financeiros da FACULDADE ÁGORA
estão sendo bem distribuídos com o corpo docente, administrativo,
reformas, construções entre outros?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1



Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

5.  Você utiliza a biblioteca virtual da Faculdade?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL
Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional

Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

6. Você sabia que a Missão Institucional da Faculdade ÁGORA é “Ser
uma Faculdade Inclusiva, comprometida com a Formação Científica,
Cidadã e Ética”?                   a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1



Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional
Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

7. Você considera que a Faculdade Faculdade ÁGORA está atingindo
a Missão que se propõe?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional
Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

8. Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da
Faculdade Faculdade ÁGORA?

a) Sim b) Não c) Somente o necessário

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

5

B

7,1%

Média
de

Respostas

2

C

17,8%

Média
de

Respostas

7

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional
Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição

ÓTIMO BOM SUFICIENTE INSUFICIENTE



100% - 75% 75% - 50% 50% - 25% 25% - 0%

9. Você percebe se existe coerência entre as ações praticadas pela
Faculdade ÁGORA e o proposto pelo PDI?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0

EIXO 3: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL
Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade
Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

10. Você conhece o Projeto pedagógico do Curso (PPC), ao qual está
ministrando suas aulas?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

11. Você conhece os objetivos, justificativa e o perfil do egresso que
está descrito dentro do Projeto pedagógico do Curso (PPC) ao qual
está ministrando suas aulas?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

12. Você conhece as Diretrizes Curriculares Nacionais do curso ao
qual está ministrando suas aulas?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

13. Qual o grau de importância que você atribui para a Iniciação
científica na formação acadêmica de seus alunos?

a) Muito importante b) Importante
c) Pouco importante d) Nada importante

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

C

0%

Média
de

Respostas

0

D

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

14. As atividades de extensão realizadas pela FACULDADE ÁGORA,
quanto ao atendimento das necessidades da comunidade são:

a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

Fonte: O autor, 2022.

A

50%

Média
de

Respostas

7

B

50%

Média
de

Respostas

7

C

0%

Média
de

Respostas

0

D

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

15. A Faculdade ÁGORA incentiva você a participar de projetos de
extensão ou pesquisa?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

16. A FACULDADE ÁGORA realiza eventos de responsabilidade social
(interação da Faculdade na comunidade\sociedade)?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão ÓTIMO BOM SUFICIENTE INSUFICIENTE



Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade
Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

100% - 75% 75% - 50% 50% - 25% 25% - 0%

17. Você já participou de alguma atividade de responsabilidade social,
ou seja, algum projeto na comunidade\sociedade (eventos ao qual a
Faculdade ÁGORA interagiu e levou seu conhecimento para
comunidade\sociedade)?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

19. A Faculdade ÁGORA divulga suas ações (eventos etc.) para a
sociedade civil?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0



EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO
Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição
Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

20. Como você classifica as formações continuadas (pós-graduação
e/ou cursos) e treinamentos  oferecidos pela faculdade?

a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

Fonte: O autor, 2022.

A

42%

Média
de

Respostas

6

B

50%

Média
de

Respostas

7

C

7,1%

Média
de

Resposta

1

D

0%

Média
de

Resposta

0

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

21. Como você classifica o seu envolvimento e comprometimento
com o ensino aprendizagem dos seus acadêmicos?

a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

A

42%

Média
de

Respostas

6

B

50,0%

Média
de

Respostas

7

C

7,1%

Média
de

Resposta

1

D

0%

Média
de

Resposta

0



Fonte: O autor, 2022.
Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição
Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

22. A Faculdade ÁGORA possibilita o crescimento profissional de
seus funcionários?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

14

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

23.  Para quais áreas você gostaria de receber formação?

Fonte: O autor, 2022.

Média de Respostas 14



Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

24. Você conhece o Plano de Cargos e Salários da FACULDADE
ÁGORA?                                a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

78,6%

Média
de

Respostas

11

B

21,4%

Média
de

Respostas

3

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

25.  Os laboratórios virtuais atendem a necessidade dos cursos?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1



Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

26. Os laboratórios físicos aos quais você teve acesso possuem
infraestrutura satisfatória para a realização de aulas práticas ?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

27. As condições de trabalho oferecidas pela Instituição são
adequadas?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1



Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

28. Como você classificaria o seu ambiente de trabalho, tanto em
infraestrutura, quanto em gestão de pessoas?

a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

Fonte: O autor, 2022.

A

57,1%

Média
de

Respostas

8

B

35,7%

Média
de

Respostas

5

C

7,1%

Média
de

Resposta

1

D

0%

Média
de

Resposta

0

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

29. A Faculdade ÁGORA disponibiliza o acesso de Internet Wi-fi para
alunos e visitantes no prédio físico?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

14

B

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

30. Em relação à conexão de internet na Faculdade ÁGORA e
comparando entre o primeiro e o segundo semestre de 2022. Assinale
a alternativa que corresponda à sua satisfação:

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

92,9%

Média
de

Respostas

13

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

31. Você acha infraestrutura satisfatória para estacionamento, praça
de alimentação, sanitários e auditório da Faculdade?

a) Sim b) Não c) Não utilizei ainda

Fonte: O autor, 2022.

A

78,6%

Média
de

Respostas

11

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

C

14,3%

Média
de

Resposta

2



Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENT
E

25% - 0%

32. O que você acha sobre as plataformas GENNERA, AVA, GOOGLE
MEET, CLASSAPP?

a) Ótima b) Boa c) Ruim d) Não sei

Fonte: O autor, 2022.

A

78,6%

Média
de

Respostas

11

B

7,1%

Média
de

Respostas

1

C

14,3%

Média
de

Resposta

2

D

0%

Média
de

Respostas

0



4.2 TABELA DE RESULTADOS DOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS

QUESTIONÁRIO DE AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL
TÉCNICO ADMINISTRATIVO

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

1.  Você conhece o organograma da Faculdade?
a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

88,9%

Média
de

Respostas

8

B

11,1%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%
2.  Sobre a produtividade no ambiente de trabalho proposto pelo gestor,
é satisfatório?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

3.  A Faculdade ÁGORA é acessível às pessoas com deficiência?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

4.  Você sabe a diferença entre Mantida e Mantenedora?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0



EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL
Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional

Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE

50% - 25%
INSUFICIENTE

25% - 0%

5. Você sabia que a Missão Institucional da Faculdade ÁGORA é “Ser
uma Faculdade Inclusiva, comprometida com a Formação Científica,
Cidadã e Ética”?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional
Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

6. Você considera que a Faculdade ÁGORA está atingindo a Missão que
se propõe?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional
Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



7. Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da
Faculdade ÁGORA?

a) Sim b) Não c) Somente o necessário

Fonte: O autor, 2022.

A

0%

Média
de

Respostas

0

B

0%

Média
de

Respostas

0

C

100%

Média
de

Resposta

9

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional
Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

8. Você percebe se existe coerência entre as ações praticadas pela
Faculdade ÁGORA e o proposto pelo PDI?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

88,9%

Média
de

Respostas

8

B

11,1%

Média
de

Respostas

1

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS
Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade
Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



9. As atividades de extensão realizadas pela Faculdade ÁGORA, quanto
ao atendimento das necessidades da comunidade são:

a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

Fonte: O autor, 2022.

A

55,6%

Média
de

Respostas

5

B

44,4%

Média
de

Respostas

4

C

0%

Média
de

Resposta

0

D

0%

Média
de

Resposta

0

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

10.  A FACULDADE ÁGORA realiza eventos de responsabilidade social
(interação da Faculdade na comunidade\sociedade)?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

11.  Você já participou de alguma atividade de responsabilidade social,
ou seja, algum projeto na comunidade\sociedade (eventos ao qual a
FACULDADE ÁGORA interagiu e levou seu conhecimento para

A

55,6%

B

44,4%

C

0%



comunidade\sociedade)?

a) Sim b) Não c) Ainda não

Fonte: O autor, 2022.

Média
de

Respostas

4

Média
de

Respostas

4

Média
de

Resposta

1

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

12.  A Faculdade ÁGORA divulga suas ações (eventos etc.) para  a
sociedade civil?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

88,9%

Média
de

Respostas

8

B

11,1%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão
Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



13.  Como você classifica as formações continuadas (pós-graduação
e/ou cursos) e treinamentos  oferecidos pela Faculdade ÁGORA?

a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

Fonte: O autor, 2022.

A

66,7%

Média
de

Respostas

6

B

33,3%

Média
de

Respostas

3

C

0%

Média
de

Resposta

0

D

0%

Média
de

Resposta

0

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO
Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição
Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

14.  A Faculdade ÁGORA possibilita o crescimento profissional de seus
funcionários?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

88,9%

Média
de

Respostas

8

B

11,1%

Média
de

Respostas

1

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



15.  Para quais áreas você gostaria de receber formação?
Média de respostas: 9

Fonte: O autor, 2022.
Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição
Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

16. Como você avalia seu grau de satisfação em relação à atividade que
desenvolve?

a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

Fonte: O autor, 2022.

A

55,6%

Média
de

Respostas

5

B

44,4%

Média
de

Respostas

4

C

0%

Média
de

Resposta

0

D

0%

Média
de

Resposta

0

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

17.  Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao trabalho em
equipe? A B C D



a) Ótimas b) Boas c) Ruins d) Péssimas

Fonte: O autor, 2022.

44,4%

Média
de

Respostas

4

55,6%

Média
de

Respostas

5

0%

Média
de

Resposta

0

0%

Média
de

Resposta

0

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

18.  Você conhece o Plano de Cargos e Salários da Faculdade ÁGORA?

a) Sim b) Não c) Não procurei saber ainda

Fonte: O autor, 2022.

A

77,8%

Média
de

Respostas

7

B

11,1%

Média
de

Respostas

1

C

11,1%

Média
de

Resposta

1

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



19.  Qual seu nível de satisfação em fazer parte da Faculdade ÁGORA?

a) Ótima b) Boa c) Ruin d) Péssima

Fonte: O autor, 2022.

A

66,7%

Média
de

Respostas

6

B

33,3%

Média
de

Respostas

3

C

0%

Média
de

Resposta

0

D

0%

Média
de

Resposta

0

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

20.  Em sua opinião os recursos financeiros da FACULDADE ÁGORA
estão sendo bem distribuídos com o corpo docente, administrativo,
reformas, construções entre outros?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 5: Políticas de Pessoal
Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira

ÓTIMO
100% - 75%

BOM
75% - 50%

SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%



21.  As condições de trabalho oferecidas pela Instituição são
adequadas?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

88,9%

Média
de

Respostas

8

B

11,1%

Média
de

Respostas

1

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

22.  Como você classificaria o seu ambiente de trabalho, tanto em
infraestrutura, quanto em gestão de pessoas?

a) Ótimo b) Bom c) Regular d) Ruim

A

33,3%

Média
de

Respostas

3

B

66,7%

Média
de

Respostas

6

C

0%

Média
de

Resposta

0

D

0%

Média
de

Resposta

0



Fonte: O autor, 2022.

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

23.  Como você classificaria o seu ambiente de trabalho, em relação ao
sistema Gennera, ClassApp e Drive da IES?

a) Ótimo b) Bom c) Regular d) Ruim

Fonte: O autor, 2022.

A

55,6%

Média
de

Respostas

5

B

44,4%

Média
de

Respostas

4

C

0%

Média
de

Resposta

0

D

0%

Média
de

Resposta

0

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

24.  Os materiais de local de trabalho atende suas necessidades diárias
no ambiente de trabalho, como computadores, internet entre outros
como esta?

a) Ótimo b) Bom c) Regular d) Ruim

Fonte: O autor, 2022.

A

44,4%

Média
de

Respostas

4

B

55,6%

Média
de

Respostas

5

C

0%

Média
de

Resposta

0

D

0%

Média
de

Resposta

0



Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

25.  Os laboratórios físicos aos quais você teve acesso possuem
infraestrutura satisfatória para a realização de aulas práticas ?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

26.  As salas físicas às quais você teve acesso possuem infraestrutura
satisfatória para a realização de aulas?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0



Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

27.  Você acha infraestrutura satisfatória para estacionamento, praça de
alimentação, sanitários e auditório da Faculdade?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.

A

100%

Média
de

Respostas

9

B

0%

Média
de

Respostas

0

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

28.  A Faculdade ÁGORA disponibiliza o acesso de Internet Wi-fi para
alunos e visitantes no prédio físico?

a) Sim b) Não

Fonte: O autor, 2022.
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Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENTE
25% - 0%

29.  Em relação à conexão de internet na Faculdade ÁGORA e
comparando entre o primeiro e o segundo semestre de 2022. Assinale a
alternativa que corresponda à sua satisfação:

a) Ótima b) Boa c) Ruim

Fonte: O autor, 2022.
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88,9%

Média
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Respostas

8

B
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Média
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C

0%
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0

Dimensão 7: Infraestrutura Física
ÓTIMO

100% - 75%
BOM

75% - 50%
SUFICIENTE
50% - 25%

INSUFICIENT
E

25% - 0%

30. O que você acha sobre as plataformas GENNERA, AVA, GOOGLE
MEET, CLASSAPP?         a) Ótima b) Boa c) Ruim d) Não sei

Fonte: O autor, 2022.
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5. ANÁLISE DOS DADOS E DAS INFORMAÇÕES

À égide na NOTA TÉCNICA INEP/DAES/CONAES Nº 065, de 09.10.2014, os

dados e as informações apresentadas no desenvolvimento deverão ser analisados e

apropriados pelos atores da instituição, culminando no planejamento e na execução

das ações.

Os itens analisados pelos(as) acadêmicos (as) nas cinco dimensões foram

descritos preponderantemente como ótimos ou bons. Isto, com certeza, deixa a

todos satisfeitos, mas sem descuidar de itens que apresentaram, mesmo com

percentuais pequenos, índices de insuficiência.

É necessário maior empenho na busca por melhora no índice de respostas

dos alunos, incentivando-os a participarem com maior efetividade na próxima

avaliação, sendo que o índice de respostas atual equivale a 44.28%.

Requer melhoria também da inserção e participação dos alunos em eventos

de responsabilidade social promovidos pelas Faculdade Ágora como já está

realizando no período de 2022, mantendo a elaboração e planejamento de ações

voluntárias buscando promover o bem estar da comunidade interna e externa.

Na avaliação do Corpo Docente pode-se concluir que é necessária a

apresentação do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) para novos

integrantes do corpo docente, do organograma e do plano de cargos e salários da

Faculdade Ágora, estimulando a participação dos docentes em eventos de

responsabilidade social promovidos pelas Faculdade Ágora, manter sempre a

elaboração e planejamento de ações voluntárias buscando promover o bem estar da

comunidade interna e externa.

Na avaliação do corpo técnico administrativo pode-se concluir que é

necessária a apresentação de propostas de atividades de capacitação em cursos

que os colaboradores têm interesse na Faculdade ÁGORA, ou oferecendo ainda

capacitações regulares em suas áreas de atuação.

É importante destacar ainda que mesmo diante do isolamento causado pelo

período pós pandêmico a Faculdade Ágora impôs uma reorganização na forma de



oferecer ensino, e foi determinante para modificar a maneira como os docentes

selecionam, organizam e ministram suas aulas na forma que está sendo ofertada

em Ensino Híbrido, com disciplinas aplicadas na plataforma de ensino e em sala de

aula física. Foram empregadas tecnologias da informação e comunicação,

ferramentas de ensino, como: Sistema Gennera contendo informações de secretaria

acadêmica para os alunos e financeira, Virtual Meet para comunicação nas aulas em

tempo real, Aplicativo Classapp de comunicação interna (mensagem), AVA -

Ambiente Virtual de Aprendizagem, Conteúdo Sagah, Bibliotecas Digitais e

Laboratórios Digitais. Essas tecnologias foram avaliadas de forma positivas e

medianas pelos alunos, docentes e corpo técnico administrativo, por isso deve estar

recebendo uma melhoria no ano seguinte.

Nesta seção, então, conforme a Nota Técnica supracitada, realizamos um

diagnóstico a respeito da IES, ressaltando os avanços em todos os itens

relacionados.

Os desafios a serem enfrentados são constantes. Estar sempre atentos à

melhoria da qualidade em sua multidimensionalidade é tarefa de todos nós.

Satisfeitos, declaramos que foram alcançados os objetivos estabelecidos no

Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI), considerando o perfil e a identidade

da IES.



6. AÇÕES COM BASE NA ANÁLISE

As ações deverão ser previstas a partir da análise dos dados e das

informações, visando à melhoria das atividades acadêmicas quanto ao interesse de

alunos e de professores e quanto à gestão da instituição são:

Podemos verificar que 10% dos acadêmicos autoavaliaram o desempenho e

comprometimento durante o período pandêmico nas aulas síncronas como

insuficiente, sendo assim é necessária a intervenção dos professores em estimular a

participação acadêmica nas aulas e atividades.

também aos acadêmicos apresentar o quadro de atividades complementares

e debater sobre a importância da participação na Iniciação Científica.

As atividades de ensino realizadas na Faculdade ÁGORA têm como objetivo

agenciar a interação transformadora entre a Instituição de Ensino Superior e a

sociedade, associando ao cotidiano, as artes, a ciência e a pesquisa ao

desenvolvimento social. É nosso foco, nesse sentido, a estruturação e atualização

contínua dos projetos pedagógicos dos cursos em consonância com as diretrizes

curriculares nacionais e as leis de ensino e o atendimento à comunidade acadêmica,

pais e familiares de alunos, onde ensino, extensão, pesquisa, gestão e inovação

sejam desenvolvidos ao máximo, dentro das possibilidades da Faculdade ÁGORA.



7. VERSÃO DO RELATÓRIO

Esta é uma versão parcial do relatório. Iniciamos preliminarmente em 2022 e

fizemos uma avaliação com o corpo discente, corpo docente e corpo

técnico-administrativo. Melhor estruturados pelo fazer cotidiano e pela ampliação da

compreensão mais aprofundada da Avaliação, realizaremos nova avaliação com o

corpo discente, com o corpo docente e com o corpo técnico-administrativo.

Com as disposições da Nota Técnica INEP/DAES/CONAES no 065/2014,

consideramos este o segundo relatório que comporá o triênio 2021-2023.



8. PERIODICIDADE

A partir do ano de referência de 2015, os Relatórios de Autoavaliação serão

submetidos anualmente, por meio do Sistema e-MEC, ao longo de um período de

três anos. Nos 2 primeiros anos, o relatório deverá ser inserido em sua versão

parcial. No terceiro ano, será inserido em sua versão integral, conforme a Nota

Técnica n° 065 supracitada. Então, à princípio, teremos:

- até 31 de março de 2022 – 1º relatório parcial; (ano base 2021);

- até 31 de março de 2023 – 2º relatório parcial; (ano base 2022);

- até 31 de março de 2024 – 3° relatório integral; (ano base 2023).



9. PLANO DE MELHORIAS

OBJETIVO PLANO DE MELHORIAS A PARTIR DO RESULTADO
DA CPA 2022

GESTOR DO PLANO DIRETORES: ACADÊMICO E ADMINISTRATIVO

PLANO DE AÇÃO

IDENTIFICA
DOR

SEGMENT
O

PORQUE META ATÉ
QUAND
O DEVE

SER
FEITO

POR
QUEM

?

Eixo 1
Planejamento
e Avaliação
Institucional

Discente Quando perguntados
sobre Avaliar-se o seu

desempenho e
comprometimento
durante as aulas:?

11% dos alunos
responderam que estão

pouco comprometidos com
os seus estudos na

Faculdade, sendo isso é
necessário que em seu
plano de aula o docente

insira novas metodologias
ativas, sendo nas aulas
presenciais ou ao vivo.

Alcançar De

Por
toda a
comuni
dade
acadê
mica

100%
das
respostas
positivas
para que

seja

forma
contínu

a,
durante
todo o

alcançado tempo
o maior em que
nível de a

qualidade comunid
possível ade da
nos três IES,

seguiment estiver
os vinculad

(Discente, o a ela.
Docente e
Técnico

administra
tivo) da

IES.



Discente Quando perguntados Alcançar De Pela

Eixo 1
Planejamento
e Avaliação
Institucional

Como você considera o
currículo de seu curso no
que diz respeito ao
cumprimento das
necessidades de sua
formação? 30,1% dos
respondentes estão
poucos satisfeitos, é
necessário apresentar em
materiais de perfis de
ingresso e até enfatizar
plano de ensino proposto
pelo docente, sobre a
disciplina. .

100% das
respostas
positivas
para que
seja
alcançado
o maior
nível de
qualidade
possível
nos três
seguiment

forma
contínu
a,
durante
todo o
tempo
em que
a
comunid
ade da
IES,
estiver

direçã
o
acadê
mica e
coorde
nação.

l
os vinculad

(Discente, o a ela.
Docente e
Técnico
administra
tivo) da
IES.

Eixo 1
Planejamento
e Avaliação
Institucional

Discente Quando perguntados se
possuem conhecimento do
organograma da
Faculdade ÁGORA? 52,5%
responderam que não,
sendo assim é
necessário informá-los
melhor sobre as atividades
do organograma da
Faculdade em plataformas
de ensino.

Alcançar
100% das
respostas
positivas
para que
seja
alcançado
o maior
nível de
qualidade
possível
nos três
seguiment
os

De
forma
contínu
a,
durante
todo o
tempo
em que
a
comunid
ade da
IES,
estiver
vinculad

Pela
direção
acadê
mica e
coorde
nação.

(Discente, o a ela.
Docente e
Técnico
administra
tivo) da
IES.



Eixo 1
Planejamento
e Avaliação
Institucional

Discente Quando perguntados se Alcançar De Pela
Você participa ou recebe
os relatórios referentes às
avaliações do CPA, MEC,
entre outros? 45,2%
responderam que não e,
sendo assim é necessário o
aperfeiçoamento das
plataformas digitais como
site e plataforma acadêmica
em fácil acesso.

100% das
respostas
positivas
para que
seja
alcançado
o maior
nível de
qualidade
possível
nos três
seguiment
os
(Discente,
Docente e
Técnico
administra
tivo) da

forma
contínu
a,
durante
todo o
tempo
em que
a
comunid
ade da
IES,
estiver
vinculad
o a ela.

direção
acadê
mica e
coorde
nação.

IES.
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